1 KDO je na obrazku? Work in pairs. Discuss it.

Martin je dobry. = Martin is tasty.
Martin je dobry élovék (nice/good person). Dobry profesor, dobry doktor.

Martin je krasny (beautiful), je velky, vysoky, dobry clovék, mlady, hodny, remeeny, elegantni,
mederni (konzervativni), $tastny, zdravy... Gzasny (awesome, amazing)

Martin neni nemocny, hezky (nice, good looking), optimisticky, tlusty, smutny, stary, maly, zly....

dédecek

babicka babuska

kobliha = donut

JAK SE JMENUJE? KDO JE TO? JAKY / JAKA JE?  KOLIKJEMU/Ji = CO DELA?
JAKY NENI? LET?

Je tlusty. Je mu asi 35. Pracuje jako

1. i . , i
Homer tatinek Neni hubeny. technik.

2 KOHO vidite na obrazku? (accusative)

1. Vidim tlustého tatinka. (tlusty tatinek)
2. Vidim tlustého policistu.

3. Vidim starého dédecka.

4. Vidim malou dceru.

5. Crusty je klaun = clown. Je mim. Je alkoholik.



6. Vidim klauna, alkoholika.
a. Vidim velkého alkoholika.
7. Vidim hezkou maminku. (hezkd maminka)
8. vidim vysokou maminku.
9. Vidim malou dceru.
10. Vidim dvojcata (twins).
11.

12.

3 Compare Simpsons family with your family.
Homer je tlusty, mUj tatinek neni tlusty. Jaky je tvlj tatinek?

hospoda U Bladhovky (zastavka Uvoz)
veprové koleno = pork knee
nivové koule

tvardzky: smelly cheese

4 Kolik je hodin?

07:45: je sedm Ctyficet pét 14:30: Je ¢trnact tficet
09:00: je devét hodin 17:00: Je sedmnact nula nula; je pét
12:45: Je dvandct Ctyficet pét odpoledne
13:30: Je tfinact tficet = Je jedna hodina 18:30: je Sest tficet (vecer)
tficet minut. 20:15: Je osm patnact

5 Kolikatého je?
15/06/1982: patnactého Cervna (tisic devét set) osmdesat dva

07/12/1987: Je sedmého prosince (tisic devét set) osmdesat sedm
08/12/1999: osmého prosince (tisic devét set) devadesat devét
17/01/2003: sedmnactého ledna dva tisice tfi

14/09/20009: ¢trnactého zari

29/12/2015: dvacatého devatého prosince



6 Underline the best option
muGzu =l can/ nem0zu = | can’t

musim = | have to/l must; nemusim = | do not have to

chci = | want to; nechci = | do not want to

umim plavat = | can = | am able to = | know how to

umim anglicky = | can speak english

KdyZz nemam penize nemuzu/nemusim/umim/musim pracovat.

Kdyz sportuju, musim/nemusim/neumim/nemuzu hodné pit.

Petr miZe/umi/musi/chce dobfe anglicky.

Zitra je sobota, proto umime/musime/nechceme/nemusime jit do skoly.

V pondéli nemuzeme/chceme/umime/musime brzo vstavat, skola zacéind v 6:30.

AL o

MUj syn nema rad zeleninu, nemuzZe/nechce/nesmi/umi jist papriku.

Opice sedici na doddvce. = monkey sitting on a van
Opice = monkey; being heavily drunk

Madam opici = | am heavily drunk

7 Co mUzete a co nemuzete délat v Brné?

8 Co musite a co nemusite délat kazdy den?

9 Co chcete a co nechcete délat dneska vecer?
e

10 A co vas/vase kamarad/ka? Ask about answers from exercices 7-9



11 Co jste délal/a v€era? Ask about your friend’s day. Use only YES/NO
questions.

hw: Tell the story of your favourite movie/book in simple czech language (75
words)



Titanik

Tam je mlady muz a krdsnd zZena. Ten muz je chudy, ta Zena je bohata. Oni jedou do Ameriky na
Titaniku. Titanik je velka lod. Ale tam je katastrofa, lod jde dold. Zena Zije, muz nezije (lives).. Ten
muz je Leonardo di Caprio.

1 KDO je na obrazku? Work in pairs. Discuss it.

JAK SEJMENUJE?  KDO JETO? JAKY: / JAlgAJE? KOLIKJEMU/Ji  CO DELA?
JAKY NENI? LET?
1. Homer tatinek Jl\fetrll:’j;tjléaeny. Je mu asi 35. z:;igj;i'jako
2.
3.
4,
5.
6.
7.

2 KOHO vidite na obrazku? (accusative)

1. Vidim tlustého tatinka.

3 Compare Simpsons family with your family.
Homer je tlusty, m(j tatinek neni tlusty. Jaky je tv{j tatinek?

4 Kolik je hodin?
07:45 09:00



12:45 17:00
13:30 18:30

14:30 20:15
5 Kolikatého je?
15/06/1982
07/12/1987
08/12/1999
17/01/2003
14/09/2009
29/12/2015

6 Underline the best option
1. KdyZz nemam penize nemuzu/nemusim/umim/musim pracovat.

Kdyz sportuju, musim/nemusim/neumim/nemizu hodné pit.

Petr miZe/umi/musi/chce dobte anglicky.

2

3

4. Zitra je sobota, proto umime/musime/nechceme/nemusime jit do skoly.

5. V pondéli nemiZzeme/chceme/umime/musime brzo vstavat, $kola zaéind v 6:30.
6

MUj syn nema rad zeleninu, nemuzZe/nechce/nesmi/umi jist papriku.

7 Co mUzete a co nemuzete délat v Brné?

8 Co musite a co nemusite délat kazdy den?

9 Co chcete a co nechcete délat dneska vecer?
+ -




10 A co vas/vase kamarad/ka? Ask about answers from exercices 7-9

11 Co jste délal/a v€era? Ask about your friend’s day. Use only YES/NO
questions.

hw: Tell the story of your favourite movie/book in simple czech language (75
words)



